



## Следственное управление сообщает

2 декабря текущего года в одном из Интернет-изданий была опубликована статья «Никто не заступился!», в которой сообщалось о том, как кондуктор маршрутного автобуса №388 бросила горсть монет в лицо несовершеннолетней пассажирке, мотивируя свои действия тем, что девочка заплатила за проезд слишком мелкими монетами.

В целях обеспечения и защиты прав несовершеннолетних и привлечения кондуктора к установленной действующим законодательством ответственности, а также принятия мер реагирования в отношении транспортной организации, обслуживающей данный маршрут, об указанном инциденте следственным управлением проинформированы Уполномоченный при Губернаторе Курганской области по правам ребенка, Глава города Кургана, а также начальник УМВД по Курганской области.

В дальнейшем следственным управлением будет продолжена социально важная работа по привлечению внимания общественности и госорганов в случае нарушения прав незащищенных категорий граждан.

Первый отдел процессуального контроля

06 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1085600>